

ANTIKRIST.

Velký sociální a historický román z novějších dob
OD EDUARDA JUSTA.

KNIHA DRUHÁ. Pokračování.

Mladý kněz na slova tato se vrátil opět na předložené místo své. Na delší dobu nastalo teď v ozdobném domu prostranství zase hluboké němém ticho. Toliko jednotlivý klepot hodi nového divadla křivdla ozval se v něm ticho. Jeho Eminence ulevily, jak se po dohodu, bolestí; neboť přimhouřil oči a počal dýmat.

Na dlouho však nepárala mu zlovestná pakostnice pokoje. Dřívější skoro výkřikem probral se hodnota ze svého polovičního snění, volaje: „Gabrieli! — synu Gabrieli!“

Oslovený poplul k nemocnému, nevědě však okamžitě, čemu by zastavil proud lidského, kterým Eminence hleďela bolestí své uvolnit. Konečně tážal se nesměla, neměla-li lékař zavolat k němu.

„Oh! synové ti Belzebubovi nepomohou slyševí Páně,“ odvětil kardinál v přestávkách; „neboť nemají víry v srovi svém a bez víry, synu Gabrieli! bez víry není pozebuho dlo rukou jejich.“

„Oh!“ uchopil se po chvíli znovu slova, těžké otěma postropě. „Do ba to zlá, nevěry plná, a není tu, kdo jí zavěsí, a bezbožný...“

„On, synu Gabrieli! proč není více již svatá inkvizice, která tak horlivě hleděla vymýtiti všecko smet z církve Páně?“

A skloniv hlavu k prsoum, zabral se řečnicko do hlubokého přemýšlení. P. Gabriel mlčky a nepohnutě stál vedle lenošky.

„Ano, svatá inkvizice nám schází uchopila se pak Eminence s hlubokým povzdechem opět slova. „Ona vyplývá z konkel kaefův...“

„On, synu Gabrieli! proč není více již svatá inkvizice, která tak horlivě hleděla vymýtiti všecko smet z církve Páně?“

„Prosim Eminenci!“ ozval se nyní mladý kněz, popatřiv drívke ku dveřím, kde na prahu se byla zjevila postava služebnickova. „Pietro jest zde.“

„Co chce, co?“ ozvala se Eminence netrpělivě. „Vždyť jsem poručil že nikdo z těch potomků Belzebubových.“

„Eminenci!“ uchopil se za chvíli P. Gabriel slova: „snad to něco důležitějšího, nekladného.“

„Oh! teplota se ho synu milý!“ dano mu za odpověď a mladý kněz nechtěl se k nějakému Petrovi, s nímž septem několik slov promluvil.

„Eminenci!“ oznamoval, vřítiv se pak opět k lenošce. „Jest prý zde posel.“

„Vyslance Belzebubův!“ zšeptala la Eminence s bolestným úsměchem. „S listem od Cypriana,“ pokračoval kněz v řeči své.

„Aj! od Cypriana?“ ozval se pan kardinál hlasitěji a s obličje vytrátila se mu část nakupených mraků.

„Leč jinnk prý nemůže než osobně list ten doručiti,“ ukončil P. Gabriel svou zprávu.

„Ať tedy vejde dítě to Belzebubovo!“ rozhodla se Eminence.

Mladý kněz pokynul bohatě pro movanému služebníkovi, který bez hluku a změti, právě jako se byl objevil.

Za ne dlouho však vrátil se opět, veda s sebou posla s psaním, a když byl blý kynutím na lenošku ukázal, znovu se ztratit.

Přichozel nebyl nikdo jiný, než „bratr Josef“, lékař z podkrovní „šerového srdce“ v Praze.

Přistoupiv po drácných kobercích, jinnk celá poslaha kryta byla, ku kypré lenošce, doručil Jeho Eminenci, panu kardinálu Bonifaciu Kristoforu Ranellimu známé nám psaní s pěti pečeti.

Církevní hodnota podrobil nejdříve nápis na listu velmi bystré pro hlídce svých očí, pak otočil psaní a jal se pečete taktéž pilně pozorovati konečně svezly se mu zraky s papíru na doručitele listu.

Delší dobu patřila Eminence lékaři do tváře. „Tento snes pohled ten pronikavý, nehnuv ani brvou, což nebylo však panu kardinálovi příliš po chuti.“

„Také syn Belzebubův, který nezná, co jest pokora,“ šeptal sám pro sebe a dost nemilostivým kynutím ruky chtěl posta propustiti.

Bratr Josef nuposlechnul ale o kamžitě, což štemný mrak na tváři Jeho Eminence vytlákal.

„Nevozumíte jste, človče?“ tážal se pan kardinál a prstem ukázal za sebe — ke vedou, aby byla vůle jeho zcela zřejmá.

„Račte dovolit Eminenci!“ ozval se lékař. „Člověk, který mně list svědčil, — člověk ten pravil, že mám počkati, až Eminence doručené psaní přečte.“

Slova tato pravil nepřilíš hlasitě. A prst v rukou měl pevně sevěně do dílan, hlas poněkud se mu chvíli vnitřně rozlélnost.

Eminence zpytavým zrakovu znovu jej přeměřila.

„Oh, svatá inkvizice! — to jsou bolesti!“ zvolala náhle, jelikož pak kostnice se skoro až ku koberci na stole, kde tak dlouho zůstala, pokud nával bolesti poněkud neulevil.

„Pak pozvedla Eminence opět hlavu, chopila se listu a přinesenými od P. Gabriela názkami prostřihla obálku jeho, tak že patery počtů neporušenými zůstala.“

„Nepočkal byste v předním pokojí, synu —?“ chtěl říci „Belzebubův!“ leč v čas ještě se pan kardinál Bonifacius Kristoforus Ranelli upamoval a proto dodal: synu náš svatý, jediné spasitelé, římsko-katolické církve? Jste snad katolík?“

Lékař přisvědčil pokynutím hlavou.

„Kolik, ale bez pokory — jako pravý syn Belzebubův!“ rozumovala Eminence šeptem pro sebe a hlasitě dolala: „Oleberte sa tedy na chvíli do předního pokoje, synu církve svatě! — Gabrieli, doveďte tam toho člověka!“

Mladý kněz s lékařem odešli, na čez za chvíli se první z nich opět vrátil k hodnosti církvevnímu.

„Co se vám zdá o tomto člověku synu Gabrieli?“ tážal se tento.

„Eminenci!“ odpověděl oslovený pokroutě. „Úsudek máj co mladého posud člověka a nehodného sluhý Páně nebyl by zajisté v té věci rozhodný, až mu nějaká váha příkladná býti může.“

„Dobře, velmi dobře, synu dráhý!“ líbovala si Eminence. „Pokora jest vinnou obětí Pánu, kterému se protiví pýcha takových synů Belzebubových, jakým jest bez odporu člověk onen. Báh vrhl na pýšné anděle do plamenů pekelných a kdybychom měli svaton inkvizice, nešel by plamením ani časným ani věčným takovýto potomek pekla.“

„Ach! teď zase v levé noze se to ozývá!“

Mezi touto řečí bloudily oči Jeho Eminence, pana kardinála Bonifaciu Kristoforu Ranelliho po papíře, které, odeslané až z královské Prahy, v řítmě se byl octnul.

A papír ten byl popsán zvláštními, pro nezavěcné nesrozumitelnými známkami.

„Jste zvědav, synu Gabrieli?“ tážala se teď Jeho Eminence, pan kardinál.

„Nejsem, Eminenci!“ odpověděl za lenoškou stojeť koč. „Dobře číňte,“ chvátil jej za to pan kardinál. „Neboť ani zvědavost není páňm příměnná, jsonce plodem řábiovým — satanášovým.“

„Oh! U sedněte naproti mně synu dráhý!“ vyhlédla pak Eminence mladého muže.

Tento učinil, jak mu přikázáno. „A teď přečtete, co píše Cyprían!“ vyhlédl jej kardinál, pošoupnuv psaní blže k němu.

P. Gabriel chopil se listu a zvolněm hlasem jal se čísti.

„A. M. D. G.
Eminenci! Velehdstojný pane! Neračte se přilíš lekatí smutně zprávy, kterou vám musím zvěstovati: Pánu zalíbilo se v nevyzpytatelných cestách Jeho, aby k sobě do království nesekého povolal A. J. —“

„Dejž se vůle Páně!“ zšeptala Eminence a pozvedla zraku svých zbožně k nebesům. „K větší slávě Boh!“

Mladý muž četl dále.

„Způsob ale, kterým člověk ten opustil svět čosný, jest zvláštní a

tajemný tak, že nelze skutečně chápati, kterak se může něco podobného státi.“

„Oh, zadržte, synu dráhý!“ přešla čtenáře Eminence, klonie hlavu ke koberci na stole, což bylo znamením, že pakostnice se ozývá. Po delší době vzpřimila se však opět hořejší část těla kardinála a P. Gabriel pokračoval ve čtení:

„Alojzins byl zavražděn —“

„Jakže? Zavražděn?! zvěstila se Eminence.“

„Byl zavražděn,“ opětoval mladý muž; „a co při tom nejdůležitějšího jest to, že i mrtvola jeho na dobro zmizela, tak že chudákovi se nedostalo ani pohřbu dle křesťanskotolečkého způsobu.“

„Zmizela! — zmizela!“ opakoval pan kardinál, avšak již méně zděšeně než drívě. „Oh! svatá inkvizice! Leč dějž se vůle Páně!“ dodal pak hlasem skoro křídovým. „K větší slávě Boh!“ Čítě synu Gabrieli!“

A vyzvauý četl dále: „Blížších okolností o tajupné této události sdělím Eminenci v čas co možná nejkratším; neboť pokud se neklamo, jsem všem na stopě a neopomenu zajisté v příhodné době vyhléti Eminenci všechny podrobnosti, ježž pomoci Bohu na den svätého se dostanou. Pán nebeský, jak jsem pevně přesvědčen, nepustí, aby hanebný tento čin nevyzrazen zůstal.“

„Ne, tomu Pán nebeský nedopustí,“ opětoval po čtenáři pan kardinál. „Ale co platno, nesoudí-li v níků svatá inkvizice! Tak zmařeny budou na věky těla i duše synů těch Belzebubových.“ Čítě dále synu Gabrieli!“

„Konečně upozorňuji Eminenci na důležitou okolnost,“ zml další obsah listu. „Na místě, kde Alojzins bylo ducha vypustiti, nalezen jest sáček papíru — zápisky to nebožtíkovy.“

Uvádí tvář Jeho Eminence se při posledních slovech nemalo oživila. Opřave se rukama o postraní lenošky vzpřimil pan kardinál poněkud tělo, aby mu nešla ani přismenka z předřítaného psaní, kteréž dle všeho velice jej zajímá počalo.

„A mladý kněz četl: „Zápisky tyto jsou v ruce zjedlé policie a proto jich nemohu Eminenci v originálu zaslati; avšak věrný jejich opis bude mlti Eminence za několik dní v rukou.“

„Na tváři vznešeného chůrauce objevily zase mraky nevolnosti a nespokojenosti.“

„Oh!“ povzděchl si. „Liknavost, nebalost na všech stránách! Kterak se má pak dlo dařiti! O svatá inkvizice! Reorganizace to tu třeba — oh! A co stojí tam dále, synu Gabrieli!“

„Přičina, proč jsem jich posud neopsal, jest ta, poněvadž jsem pesud na polie a já teprv zejtra nebo pozzejtří si je vypůjčiti mohu,“ stálo v psaní dále. „V naději, že Eminence s mými snahami a s mou činností jest spokojena, znamenám se jako vždy a všude a ve všem poslušně Cyprían.“

A. M. D. G.
Eminence, když vyslechla zakončený listu, sklonila hlavu k prsoum a na delší dobu se zamyslíla.

„A proč má onen syn Belzebubův na přečtení listu čekati?“ ozvala se potom a čepela o tvář mladého muže svůj posud pronikavý zrak.

„Prosim, Eminenci!“ vysvětloval oslovený, „jstež zde jest douška přípoje.“

„Teby čtete, čtete!“ vyhléla Eminence a nevrle sebou hntula, čimž však se pobouřiti zlobnává pak kostnice v dolojších kenečních těla, tak že bylo panu kardinálu, Bonifaciu Kristoforu Ranellimu do hoře kovně se dáti a tudy naslouchání odložiti.

Konečně mohl P. Gabriel své přečtení ukončiti.

„Doručitel listu tohoto jest mladý lékař —“

„A syn Belzebubův,“ zšeptala Eminence pro sebe. „Neznatí pokory!“

„Nevím síce,“ vyprávělo psaní dále — „za jakým účelem se obrál do říma, města svatého; avšak pokud jsem seznal dušovní jeho vlastnosti, doufám, že Eminence se může pokusiti, aby byl získán pro společnost. Prosim ostatně za odpuštění že se osměluji, dávatí Eminenci radu; neboť jsem si vědom, nedospělosti své o porovnání s uznávanou zkušeností Vaší Eminence. — Podotýkám ještě ku konci, že duševní schopnosti dotčeného člověka nemalé jsou, jak Eminenci se beztoho naskytne příležitostí, aby se o tom přesvědčiti ráčila. Pán nebeský ráčíž dílu požehnatí!“

Vždy a všude a ve všem věrný Cyprían.

A. M. D. G.

Sklopiv opět hlavu, jal se duchovní hodnota přemýšleti a za chvíli myšlenky své v polohlasná sleva odvíati.

„Avšak,“ vece, „pýcha jeho se musí zlomiti a pokora, hluboká, v něm neodporujet a všemu povolná poslušnost na její místo vstoupiti. Jinak ne! ne! jsem! již slab a ne dopřeje-li mi Pán zdraví. oh! svatá inkvizice! Synu Gabrieli!“ oslovil náhle mladého kněze, který opět v pokorné mlčenlivosti za lenoškou stál. „Vyřídte onomu synu Belzebubovu, aby sem přišel za 14 dní! Dnes jsem nemocen — oh! strašně nemocen!“

A jako bez vlády sklesla vzpřimě posud hlava Jeho Eminence na měkké pozadí lenošky.

P. Gabriel tichým krokem vyšel z komnaty.

Když pak se vrátil, tu nesl v ruce opět nové psaní. Jež mlčky položil na stůl před Jeho Eminenci, pana kardinála.

Tento podrobil, zpatomav se ze všech mraků, přinesený list takové prohlídce, jak to byl učinil s psaním, zaslaným od Cypriana.

Nápis a pečete na tomto druhém listu shodovaly se s nápisem a pečeti listu právě před chvíli doručeného.

Uvnitř pak byl popsán nejinými známkami, než byly v psaní Cypriana.

I teď připadl mladému knězi úkol aby Eminenci nši seznámil s obsahem druhého dopisu.

Zněl pak obsah jeho v tomto rozumu:

„A. M. D. G.
Eminenci! Velehdstojný pane! Úkolu mi svěženému, abych totiž byl nad bratrem Cypríanem, ne moh! jsem posud úplně dostáti. U pozorujji však Eminenci, že jedním bratra Cypriana se mi nezdá pravdivým na dobro přiměřené býti, a pokud tedy, Eminenci, za dobré uznati ráčíte, neškodí by mně zde pomocník, který by nehodného syna drahé matky církve podporoval v těžké povinnosti jeho. Vždy a ve všem a všude poslušný

Fortunát
A. M. D. G.“

Pokračování.

Jízdní řád dráhy

Burlington Route	
NA JIH	
No 89 osobní denně.....	11:21 dop
No 91 osobní výjma neděle.....	7:19 odp
No 85 nákladní denně.....	2:30 ráno
NA SEVER	
No 92 osobní denně.....	9:03 dop
No 90 osobní výjma neděle.....	3:17 odp
Nákladní výjma neděle.....	8:30 odp

TVRZ & WANĚK
převzali a zvuotřevčili známý B&M HOSTINEC
(Dříve Shary a Průcha)

Výtečný a nejzdravější Kobesiv lékař státní na čepu. Znamení vlna, líkery a doutničky stáde v zásobě. Teplý luně a vždy něco řízného k zakousnutí. O hojnou přičeň žádáji TVRZ & WANĚK.

Dr. JOSEF ŠIMECE
český lékař a ranhojčí

WILBER A NEB
Promovaný na Rush Medical College v Chicagu se zřadem a dšpchem
Dr. J. J. Drasky
Veškeré choroby a chirurgické operace vykonává a léčí dle nejnovějších metod. Porady ve všech případech uděluje ústně nebo písemně.

Dr. RUDIS-JICINSKÝ
český lékař a ranhojčí
CRETE, NEBRASKA.

Ordinuje v lékárně p. F. Nečily neb ve svém bytě a čítá nírný honorář —
Telefon číslo 32.

Dr. J. J. DRASKY
praktický zvěrolékař
WILBER A CRETE.

Léčí nemoc a neubly všech domáckých zvířat. Vystulovat na zveru. Lékařským ústavem Ontario v To nio, Canada.

Ve Wilber ordinuje každé úterý

W. S. Chmelř
VEREJNÝ * NOTÁŘ
CRETE NEB.

Půjčuje peníze na pozemky, omlatává vám pojistění majetku proti ohni a živelním pohromám u nejlepších společností za nejlevnější ceny.

Bucklenova Arniko vá mast'.
Nejlepší mast' na svět pro hojení ran, porážání, rozpuštění kroum, pihám, vyrážkám, svrabu, lišejím, rakovině, kufim okám atd. Spolehlivě hojí zlatoú 30n. Prodává se se zárukou, nebo se peníze vrátí. Na prodej u Brit & Chaloupka.

Jak to vyzkoumat?
Domnívate-li se, že trpíte chorobou ledvin, naplňte obyčejnou sklenici močem a nechte ji státi po 24 hodin. Zlá pak shledáte tu úsu ženinu, podobajet se kouskům káry nějaké, jsou ložiny vaše chorobné. Dále jsou známky choroby ještě jiné, jako bolesti v zádech, bolestné močení atd.

A co dělat?
Jest vůbec známo a vysloveno, že dr. Kilmmer Swamp-Root je ten nejlepší lék pro ledviny. Or odstraňuje bolesti v zádech, čísti játra a ledviny a orgány močové. Lék tento ničí všechny zhoubné účinky opojných nápojů na tyto orgány a vycházejí ven častokrátě za noc. Výtečný úinek Swamp Root jest všeobecně uznán a osvědčil se v tisíci případech. Zlá potřebujete lék, kupte si ten nejlepší. Na prodej v všech lékárnách za 50 ct. Můžete obdržeti též vzorek zdarma poštu, pošlete-li si pro něj na adresu: Dr. Kilmmer & Co., Binghampton, N. Y. Lék prodává se se zárukou. Zmňte se o tomto listu.

K vodopádům Niagary.
Není nic krásnějšího pro cestovatele viděti, jako vodopád Niagary, zlobí se každým rokem nčím novým. Není v celé Americé místa, kde by cestovatel blaženěji a rozkošněji mohl trávití čas. Draha Nickel Plate vykonává nejlepší spojení přes vodopád mezi Chingem, Bostonem a New Yorkem, majje skvostně spaet vozy a jídelny a jest také za nejlepší uznávána. Ole dne 30. května nový systém byl zaveden na této dráze a deset dní čas jest dán cestujícím první i druhé třídy k zastávce u vodopádu. Vrak vyjždí Chinga denně v 10:30 dopoledne a a 10:15 večer. Blížší zprávy podá J. Y. Calahan, G. P. A., 111 Adams St., Chicago, Ill.

Br & Chaloupka
první třídy
Lékařna
WILBER, NEB.

Na sklade všeho zboží do oboru to ho spadajet jako barvy, oleje, štetce, papír na stěny za nejlevnější ceny. Předpřím lékařským vnanje se zvláštní pozornost.

Lékaři, Dodson a Love jakož i zvěrolékař Drasky jsou vždy u nás k nabežení

Užívajte Brtovy nejosvědčenější kapsule proti bolesti hlavy.

Nás nalazete v trhu vždy a my platíme ty nejvyšší ceny hotové za psaní, žito a bílou kukurici. — My máme dáe na ruce pěknou mouku na výjmu za ubití, čemuž věnujeme zvláštní pozornost a každý bude u nás obtožen k úplnému uspokojení. Model Roller Mills. Tempieton & Co.

THE MILD POWER CURES.
HUMPHREYS'

That the diseases of domestic animals, Horses, Cattle, Sheep, Dogs, Pigs, and Poultry, are cured by Humphreys' Veterinary Specifics, is as true as that people die on railroads, and messages by telegraph, or sew with sewing machines. It is as true that people die on railroads, and messages by telegraph, or sew with sewing machines. It is as true that people die on railroads, and messages by telegraph, or sew with sewing machines.

Price, Single Bottle (over 50 doses), \$7.00. Price, Six Bottles (over 300 doses), \$36.00.

SPECIFICS.
Sold by Druggists or Sent Prepaid anywhere and in any quantity on Receipt of Price. HUMPHREYS' MEDICINE CO., Corner William and John Sts., New York.

HUMPHREYS' HOMEOPATHIC SPECIFIC No. 28
In use 30 years. The only successful remedy for Nervous Debility, Vital Weakness, and Prostration, from over-work or other causes. 25¢ per bottle, or 25¢ each and large supply for \$5.00. Beware of cheap imitations or copies of HUMPHREYS' MEDICINE CO., Corner William and John Sts., New York.

* Předpláte svým přátelům v Čechách neb jiných krajích Pítelek idn.

J. F. Spirk
pojišťující přeplavni a půjcovn jednatel. WILBER NEB.
Půjčky, pojištění a přeplavy u nejlepších společností za úroky a premie nejnižší.
Notářská a právní listiny vyhotovují se spořadlivě, jakož i děditelství Čech se vymáhá.
JOHN F. SPIRK veřejný notář.

ZÁCPU, 75ct.
Severův Životní Balsam
...Severův Lék proti Revmatismu \$1.00

HOSTEC \$1.00
SEVERŮV LÉK PROTI REVMAISMU

PRŮJEM 25ct. a 50ct.
SEVERŮV LÉK PROTI CHOLERE A PRŮJMU

Svaly 50ct.
SEVERŮV OLEJEM SV. GOTHARDA

HLAVA 25ct.
Severův Prášky proti bolestem hlavy a neuralgii

BOLESTI 25ct.
Severova Hojivá Náplast

ČERVY 35ct.
SEVERŮV ČERVOKAZ

Dětem 25ct.
SEVERŮV LAXOTON

W. F. SEVERA
CEDAR RAPIDS, IOWA

CANDY CATHARTIC
Cascarets
CURE CONSTIPATION
REGULATE THE LIVER ALL DRUGGISTS

ABSOLUTELY GUARANTEED
Nepřevte do tabáku a neprokurajte život.

Pakli chcete zanechat užívání tabáku jednou pro vždy, aby jste efitni dobio, byli silni, svizni, plni nového života a křepkosti, použite NO-TO-BAC od vašeho vlastního lékárníka. Mnoz nabylí deset liber za deset dní. Ples 4000.00 vyčleeno. Kupte NO-TO-BAC od vašeho lékárníka, když zajistí vám vyčleeni. Vzorek na požádání zdarma. — Ad. Sterling Remedy Co., Chicago neb New York

Demiaci pečete.
Casarets Candy Cathartic proti fcedek, neobvyčejně zvláštní léčiva vymoženost v přítomné době, přiměřeně se užívajet, působí blahodárně a účinně na ledviny, játra a střeva a vubec celý systém, zahájí nastuzení, léčí holení hlavy, horečky, zácpu a obličasost. Prosim, kupte a zkuste balíček C. C. C. dnes; 10, 25, 50 centů. Prodává se se zárukou vyčleeni v všech lékárnách.

Mladým
MATKAM.
Nebezpečí, s jakým spojeno bývá porod dčeka, může býti úplně odstraněno včasným užíváním léku zvaného WINE OF CARDUI. Všechny matky v naději jsouci měly by si jej opatřit. Vno to posluje genitální orgány a uvede je do stavu, aby schopny byly činnosti jim určené. Tim zmírněny a ukráceny jsou bolesti a přivádí rychle pozdravení po porodu dčeka i napomáhá k vývinu zdravého a silného dítěte.

MELREEE-OVO
WINE OF CARDUI
přineslo štěstí a blaženost tisícům domácností pa celou řadu let. Němduklávek často způsobilo radost tam, kde drívě panovaly hrozné obavy o život milovaného dčeka. Zádná matka nechtěla by omezenouti zkusiti léčivu toto vno. Všichni lékárníci prodávají Wine of Cardui.

Ve zvláštních případech, kde bylo zvláštního návodu zapotřebí, udělte známky choroby a dopište na „Ladies Advisory Department“, Chattanooga Medicine Comp., Chattanooga, Tenn.

Do California.
Každý čertek vypraven jest zvláštní viz pro turisty do Salt Lake City, San Francisco a Los Angeles dráhou Burlingtonskou a vlak vyjždí z Omaha a Lincoln.

Viz pokrýt jest skvostnými koberci, sametová převáž sedadla a operadna, skvostné zást